

JUNTA DE FREGUESIA DA MATRIZ HORTA

ACTA ORDINÁRIA REALIZADA EM VINTE E SEIS DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS

_____ Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas, reuniram-se, na sede da Junta de Freguesia da Matriz, sita no Largo Duque Ávila e Bolama, na cidade da Horta, os elementos que formam a citada Junta, respetivamente, Laurénio Manuel Azevedo Tavares, Presidente, Isabel Alexandra de Melo Quadros Marques Fernandes Dutra, Tesoureira, e Luis Carlos da Silva Morais, Secretário. _____

_____ O Presidente declarou aberta a sessão com a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade e considerada conforme com a minuta previamente elaborada no final da dita reunião passando-se de seguida à discussão e análise dos assuntos incluídos na Ordem de Trabalhos, tendo sido tomadas as deliberações que se seguem após dar cumprimento ao período de antes da Ordem do Dia. _____

2- Período antes da ordem do dia: _____

- **Da Câmara Municipal da Horta**, Envio de email a solicitar divulgação do Convívio do Emigrante 2023 integrado na 46ª Edição da Semana do Mar; Envio de email a informar as Juntas de Freguesia da disponibilização de isco rodenticida e de estações rateiras; Envio convite para estar presente na inauguração da Reabilitação da Rua Manuel Alves; Envio de convite para estar presente na Abertura Oficial da 46ª Edição da Semana do Mar, no Parque da Alagoa; Envio de convite para estar presente na Missa Solene e Procissão em honra de Nossa Senhora da Guia. _____

- **Do Serviço de Desporto da Ilha do Faial**, Envio de ofício a informar da classificação da freguesia na 2ª edição dos Jogos do Faial, agradecendo a participação no evento, reformulando o convite para a edição de 2024. _____

- **Da Fundação INATEL**, Envio de e-mail sobre as noites de verão INATEL. _____

- **Da Mariana Pereira**, Envio de e-mail a solicitar a marcação de reunião com o Sr. Luis Raposo, presidente da JSD, assim como do seu vice-presidente coordenador Paulo Rui Chaves e de dois vogais, que se encontram em visita oficial ao Faial. _____

- **Da Escola Secundária Manuel de Arriaga**, envio de e-mail a solicitar a avaliação da formação em contexto de trabalho de Samira Massunganhe. _____

- Foram tomadas as seguintes deliberações: _____

- Proceder conforme o solicitado pela Escola Secundária Manuel de Arriaga e enviar a avaliação de Samira Samuel Massunganhe. _____

- Procedeu-se à entrega de livros e opúsculos editados por esta Junta de Freguesia na Biblioteca Pública e Arquivo Regional João José da Graça, para a Feira do Livro, inserida na Semana do Mar 2023. _____

- Ponto 5 – Reuniões e visitas _____

- Participação do Presidente da Junta de Freguesia numa reunião na Câmara Municipal da Horta, sobre o Desfile da Semana do Mar. _____

_____ E nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida vai ser assinada nos termos legais. _____
